

"ГОЛД ФИШ", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "ГОЛД ФИШ", Общество с ограниченной ответственностью собственности

ооственност

Регион Сахалинская область

Телефон (424) 244-50-50

ИНН 6514008714

ОГРН 1106507000038

ОКПО 63826190

OKATO 64246551000

Расшифровка Смирных

OKATO

Код ОКВЭД Тип

Факс (4242) 25-84-81

Сведения о видах экономической деятельности

OF Chymno	Dr. (бо жовожно	n6000	no	
<mark>05</mark> Группа	РЫООЛОВСТВО,	рыбоводство и п	редоставление	ACHAL B

Наименование вида деятельности

этих областях

05.01 Основной Рыболовство

Реестр недобросовестных плательщиков

"ГОЛД Φ ИШ", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А59-2227/2012 от 28.05.2012

Суд	АС Сахалинскои области
Истец	ОАО "Ростелеком"
Ответчик	ООО "Голд Фиш"

Дело № А59-5546/2011 от 20.12.2011

Суд	АС Сахалинской области
Истец	Фонд "Сахалинский фонд развития малого бизнеса"
Ответчик	ООО "Голд Фиш"

Дело № А59-3328/2011 от 08.08.2011

Суд	АС Сахалинской области
Истец	МАУ "Смирныховское ЖКХ"
Ответчик	ООО "Голд Фиш"
Дело № А59-4967/2010	0 от 19.11.2010
Суд	АС Сахалинской области
Истец	Фонд "Сахалинский фонд развития малого бизнеса"
Ответчик	ООО ТПЦ "Лидер-Траст" , ООО "Голд Фиш"

Государственные контракты

"ГОЛД ФИШ", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ГОЛД ФИШ", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ГОЛД ФИШ", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 03.03.2010. Компания "ГОЛД ФИШ", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 694350, Сахалинская область, рп Смирных, ул 3-й Микрорайон, 15 и специализируется на Рыболовство. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6514008714, ОГРН 1106507000038, ОКПО 63826190.